

“十一”消费归来勿忘还款

还信用卡做到心中有“账”



“十一”黄金周里,市民尽情地享受吃喝玩乐,而信用卡透支消费是个绕不开的话题。对于节后匆匆赶回单位上班的持卡人来说,遭遗忘而造成信用卡逾期还款,多少有些得不偿失。记者特意咨询银行理财专家,总结了一些节后还款的注意事项,希望给理财族提供一些启示。

还款应早做打算
根据银行的相关统计显

示,一般重大节假日过后都是信用卡逾期的高发期。因此,核对信用卡账单和还款应早做打算,避免因忙碌而遗忘,造成罚息等经济损失,还影响信用。

如果纸质账单尚未收到,市民不妨通过银行网站和电话银行等方式,尽快获知自己的消费情况,做到心中有“账”。如果发现不明刷卡记录,一定要查证刷卡时间、地点以及消费详情,提防信用卡被盗刷。

另外,为了防止柜台还款排队,不妨使用自助存

款机等自助设备还款。另外,若现金流出现问题,可暂时只还最低还款额,这样虽然会被银行收利息,但不会影响信用,一旦现金足够了,就该赶紧全部还清。

境外刷卡还款也方便
对于有境外和异地刷信用卡消费的市民,出于自我保护,防止信用卡欺诈的需要,回国后同样应该核对自己的消费都是自己的,没有可疑的消费记录。

“对于双币种国际信用卡客户,回国还款时,只需在



网上银行找到‘人民币购汇还款’选项直接还款即可,系统会根据汇率换算为外币消费金额,然后完成还款。”中

国银行临沂分行工作人员介绍,持卡人手中有相应外币的话,也可到银行柜台直接还款。

别忘确认信用卡年费
除了刷卡消费的金额,持卡人还需要确认的是,信用卡的年费是否达到了豁免的要求。在不知情的情况下,如果持卡人被划为“年费欠款户”行列,除了要被罚息和滞纳金之外,还将让信用记录蒙羞。

因此,持卡人还款时还需通过电话银行、电子账单或者柜台询问当年的信用卡

年费收取情况,如果没有刷够约定的次数或者完成银行约定的刷卡消费额度,仍需要支付相应的年费,否则将构成欠款,造成逾期。

浦发银行临沂分行工作人员建议,持卡人在当前仍然可以享受刷卡多少次即可豁免年费的免费午餐时,不妨尽量享受年费豁免。另外,如果您的信用卡属于银行的白金卡或者钻石卡,年费标准可能高于普通信用卡,年费的缴纳同样需要引起注意。

(专刊记者 邵明习)

五年缴费终身收益 快速返本养老无忧

国内首款“返本后还养老”保险上市

本报讯 十一黄金周刚过去,作为中国保险业巨头的中国人寿也在十月迎来了成立62周年纪念日。为答谢广大新老客户的厚爱和支持,中国人寿特别组织了一系列客户回馈活动,“不花钱买保险”便是活动之一。

活动中,中国人寿于10月10日正式推出不花钱的保险——国寿福禄金尊两全保险(分红型)理财养老险,该产品凭借“返本后还能养老”在众多的保险产品中脱颖而出。据悉,福禄金尊是一款集理财分红、意外保障、养老于一身,三年一返还、一次性返本、年年有分红、高额有

保障的高附加值产品。

以张先生为例,现年30岁的张先生选择了每年投保福禄金尊2万元,连续缴费5年,选择60岁一次性领取本金,那么他可以获得如下收益:在60岁之前,每三年一返还2648元或以3.5%的年复利进行累积生息;60岁时可一次性领取10万元本金;60岁以后每年依然可从保险公司领取1059元生存金,快乐养老到终身。据介绍,投保福禄金尊后,在保险期间内投保人还可享受意外身故保障、坐享分红生息等服务。

中国人寿临沂

分公司将在此次活动中向新老客户免费赠送价值10亿元的家庭财产保险保障。凡是中国人寿的新老客户,只要参与系列客户答谢活动,即可获赠2万元的“家家乐”家庭财产保险。获赠“家家乐”保障,各种自然灾害造成的家庭财产损失,都可以由保险公司承担,客户的人身安全与财产安全将得到中国人寿的全面呵护。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟德雷)



临商银行郯城支行车贷发展迅速

已发放260笔,金额达2572万元

本报讯 近年来,随着汽车市场不断扩大,汽车消费贷款业务也很受青睐。截至2011年9月末,临商银行郯城支行发放汽车消费贷款260笔,金额2572万元;其中营运车101笔,金额1398万元;非营运车159笔,金额1174万元;无一笔逾期欠息。

据悉,郯城县是新亚欧大陆桥的东桥头堡,近年来受到苏杭及上海等南方发达城市的辐射影响,人们的消费观念一直处在时尚、超前的活跃状态。而汽车类的大项消费活动便是这种新型消费观念所表达出的一种形

式,郯城的车贷业务也由此逢源而生。

为有效占领市场,确保车贷业务的收益率,郯城支行在车贷利率的确定上采取了灵活的执行方式,随着支行服务质量和营运效率的不断提高,市场占有率越来越高,贷款利率也逐步提高。在贷款年限上,非营运车一般执行3年,营运车辆最长不超过2年,各类车辆贷款全部执行等本金按月还款,有效降低了贷款风险。

临商银行郯城支行有关负责人表

示,从郯城县的汽车销量来看,车贷业务还有很大的发展空间,今后几年汽车消费将逐步进入高峰期,各种车辆年销售将平均达到2300多辆,贷款需求进一步扩大。面对灿烂的市场前景,郯城支行将以更加高效快捷的服务方式来赢得客户,推动支行各项业务的全面稳健发展。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 孟令江)



典藏青花神韵 尊享卓信礼遇

申办浦发卓信卡可获典藏青花精品

本报讯 日前,记者从浦发银行获悉,今年浦发银行推出申办卓信卡送青花瓷器精品活动,在此期间申请成功申领浦发卓信钻石卡或钻石卡的客户,均可获赠青花瓷器等礼品,如获推荐亲朋申请浦发卓信卡,也将获赠青花瓷器礼品。

本期贵宾招募活动主题“典藏青花神韵,尊享卓信礼遇”,活动于5月1日启动,将持续到2012年4月30日。在此期间,客户成功申领浦发卓信白金卡,便可获赠由陶窑校美术教授王安维先生为浦发银行贵宾客户倾力创

作的“李白诗意瓶”或“杜甫诗意瓶”,或者“青花瓷屏风”。同时,开通钻石卡的客户,可获赠“青花十二月花卉纹杯”。

对于在活动之前已经拥有卓信白金卡或钻石卡的贵宾客户,也可通过“推荐分享礼”环节获得青花礼品。活动期间,凡浦发客户推荐其亲友成功申领卓信白金卡,浦发银行将向推荐人及被推荐人同时奉上“诗意”青花瓷瓶一个;凡浦发银行白金以上客户推荐其亲友成为优质客户,推荐人即可获赠“青花

十二月花卉纹杯”之一,每月一个主题。若一次性或陆续成功推荐按12名优质客户,即可获赠全套“青花十二月花卉纹杯”。

另外,在钻石贵宾每个生日,浦发也会邀请国内知名艺术大师为其量身定制精美生日礼物,礼品包括御风茶具组、兰蕙茶具组等礼品,为您的喜悦锦上添花。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 廖峰 李照霞)



不过敏不致癌 年轻健康染出来

五贝子天然染发产品是北京老人头公司研制的新一代天然染发产品,卫生部正式批准的自然染发剂,按食品的安全标准生产,绝对不含铅、汞、苯二胺等有害化学成分,解决了传统化学

染发剂导致过敏、诱发癌症、危害健康的世界难题,并加入了何首乌、银杏叶、日本獐牙菜等天然护发成分,使护发染发合二为一,防止脱发、褪色。可以像使用洗发水一样方便。

五贝子染发剂接触头发时,头发表层鳞片自动张开,色素进入发内10分钟后表层鳞片自动合拢,染后头发乌黑光亮,自然健康。经45次极限水洗试验不褪色,无刺激、不过敏。

天然五贝子健康染发专家



人老了,抵抗力差了,染发的安全特别重要,纯天然染发产品五贝子是我们中老年人最佳的选择。它是卫生部正式批准的自然染发产品,对人体一点伤害也没有,染后头发乌黑光亮,有光泽,和年轻的时候一样,人精神了,脸上的笑容也多了。原来传统染发是用含有铅、

汞、氨水、苯二胺等化学成分的染发剂,通过强烈的氧化还原反应把色素封闭在头发纤维当中,是一个破坏头发的过程。所以染发后,轻者头发干涩、发枯、分叉、难梳理,除了定期做营养来保持发质的鲜亮外,还要经常性的补染,最终使发质越来越坏,导致脱发;重者头皮过敏发痒发红、起疱流脓,更有甚者,有害化学成分通过头皮进入毛细血管,然后通过血液循环最终进入骨髓,导致白血病等血液系统疾病。在要美丽还是要健康的争论中,无毒害的健

康染发产品五贝子就成了人们的健康染发的首选。

五贝子天然染发剂精选五倍子、何首乌、银杏叶、黄芪等珍贵植物提取物,被国家卫生部批准为天然染发产品,从源头消除化学染发五大害。

①不过敏:五贝子不含铅、汞、苯二胺等致敏原,不易引起化学性过敏。②不致癌:五贝子不含苯二胺有毒化学物质,消除了各种致癌的安全隐患。③不伤发:五贝子不含氨水,不伤发质。④不褪色:染后头发经45次极限水洗实验不褪色,持久保持自然完美的发色。⑤不染头皮:五贝子天然染发主要成分为植物色素,不粘染头皮,轻松一洗,头皮干净如初。

买2赠1 (赠品为五贝子洗发香波)
买3赠2 (赠品为五贝子洗发香波+五贝子护发素)

五贝子上市6周年 本活动仅剩2天

市区免费送货

健康热线:0539-8366755

购买时请认准“北京老人头”以防假冒 请到指定经销地址购买

经销地址:市区:春天大药房(市人民医院对过),祥瑞大药房(解放路与临西三路交汇西南角),达仁堂大药房(九州商厦西50米),御安大药房(八一路与金三路交汇东北角),卫康惠民大药房(临西二路和解放路交汇西50米路南),福瑞堂大药房(中丘路与金四路交汇向西50米路北),仁信大药房(沂蒙路与金四路交汇向西150米路南),忠信大药房(原146医院南20米),泰和大药房(八腊庙街与成子路交汇东南角),华康大药房(原146医院南40米),同仁康泰大药房,慧慈堂大药房,神农大药房,济世堂大药房,岐黄大药房,国大仁和堂各连锁药店均有销售,人民大药房各连锁药店均有销售,沂南:春天大药房(医药公司对过),昌南:美信大药房(县供电局大楼对过),郯城:三九大药房(人民路学大商业街对过),蒙阴:万寿堂(蒙山路妇幼保健院对面),苍山:康泰大药房(老法院对过),沂水:中百大厦一楼保健品专柜,沂水:鸿安大药房(中心医院南300米路东),平邑:御生堂大药房(银河南路西20米),河东:神农大药房

鲁南医院 中美技术合作单位 山东省性病科基地

专治 湿疣·疱疹

鲁南医院医学前沿技术:不激光、不吃药、不复发
特邀北京、武汉、济南知名专家,并引进先进的检测设备,能准备检测各种病菌病毒数量及复制程度。

湿疣疱疹重在排毒根除:湿疣(HPV)是由人类乳头瘤病毒所致,多发于男女生殖及肛周,初为小红点,小豆疹,逐渐增大增多,呈凹凸不平菜花状,不痛不痒或微痛,如治疗不当或反复发作易导致癌变。**疱疹(HSV)**有I型和II型之分,起为红点、水泡,易传染和复发,易破坏人体免疫系统,我院采用2010年最新科研成果“免疫渗透排毒”与“病毒基因激活技术”相结合,无论患病时间长短,疣体大小初发或复发,一般只需一针即可使疣体无痛连根脱落,随治随走,3-5小时能亲眼看到毒素排出,一般3-5天即可彻底康复,该疗法仅在我院临床应用,目前市内无其他医疗机构拥有此技术。

治疗范围:男女湿疣、生殖疱疹、支原体、衣原体、前列腺炎、龟头炎、非淋菌性尿道炎、红肿烂痒等泌尿感染疾病。

泌尿科 24小时专家热线 0539-8316415

地址:临沂市鲁南医院一楼一诊室泌尿科金雀山路与新华路交叉口荣华大酒店北侧,市内乘2路、K9路、K13路、K17路、21路、32路、35路、36路、38路、39路市供电公司下车即到